

Vlagyimir Viszockijról

	PESTI MŰVELŐSÉG	DEK NY- KERÉK AZ ÉNYK	SZILVÉN- BODÓ- TÓ	LETETI NE NE LÉSZETI TÁRSAS	KÖZPONTI SPORT- ISKOLA R.	DEJÉT- MÉLY	URBAN MŰVÉ	ANNA GYIK NEVE	FORRÓ TÓTT MÉLY	IRMA- TALNOK SZÜK DEJÉ	MARJÓ BANGLA	HERCSEI SZÜZ	TERJAK FELŐL	TELE SPORT- ESZKÖZ
SZÉNYE														
STATUS						VILG MARTON				KÖZÖTTI JANOS BÉKAI- A FALU				
BOROS														
VERES						MEDICAL SZE A NAK KIVN								
MEZŐ NŐL														
UNGYE AD														
AMOS MÉLY														
ERŐS JÁTSZÓ TÁ														
A KÖR- MÉLY														
FURDÓ- MÉLY														
MŰVÉ- MÉLY														
ELET														
ARCSA- LÓ CSAP- MÉLY														
LEKÉ														



Programajánló

Március 19. 19⁰⁰ óra
Huszka Jenő - Szilágyi Jenő:
MÁRIA FŐHADNAGY
Nagyoperett két felvonásban
a Fogy Színház előadásában
Lebstück Mária Tóth Bernadett
Jancsó Bálin Kovács Elele
Draskóczy Egri László
Antónia Lázni Beatrix
Tobias Fogarassy András
Panni Keszler Éva
Herbert Pintér Gábor
Biccenő, Strázsameret Nádahy Péter
valamint a színház táncára és énekkara
RENDEZŐ: FOGARASSY ANDRÁS
Kísér a Váci Szimfonikus Zenekar
Farkas Pál vezényletével

Bár az Operett nem éppen harcisa műfaj - benne legfeljebb szerelmi csatározások zajlanak -, Huszka Jenő Mária Főhadnagya mégis harctérré viszi nézőit. A bécsi Leibstück Mária és a pesti jurátus, Jancsó Bálint szerelme ugyanis az 1848-as forradalom és szabadságharc közepette bontakozik ki. Így nemcsak közöttük, de körülöttük is puszkos a levegő. A látványos mozgalmak nagyoperetttel együtt a Fogy Színház operett művészei és a Váci Szimfonikus Zenekar közreműködésével kerül bemutatásra.
Jegyek:
I. 1.300,- Ft II. 1.100,- Ft III. 900,- Ft
Diák, nyugdíjas:
I. 1.100,- Ft II. 900,- Ft III. 700,- Ft
Jegyek és bérletek
a Művelődési Központban kaphatók!
Helyfoglalás, bővebb információ: 66/311-464

Családi hétvégék - MÁRCIUS
Kézműves és képzőművészeti foglalkozásokkal várjuk a családokat rendszeres hétvégi játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kisliskolás kortól a játékos kedvű szülői, nagyszülői.
Játszóházi foglalkozások a Művelődési Központ szervezésében

Március 20. 9⁰⁰-12⁰⁰
Agyagozó Műhely!
Ha szeretnél korongozni, agyaggal ismerkedni, valami maradandót alkotni, itt az alkalom. Most induló Agyagozó Műhelyünkbe a szakköri díj 300,- Ft/alkalom. A szakkört vezeti: Debreczeni Ágnes fazekas

Március 27. 10⁰⁰-12⁰⁰
Képek quilling technikával
Ha szeretnél papírcsikokból „göndörített” állatokat varázsolni egy képalpra és utána ezzel díszíteni szobád, várunk!
A foglalkozást vezeti: Maczkó Dóri
Bérelő: 150,- Ft; családi bérelő: 300,- Ft
A klubok, foglalkozások helyszíne: Községi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/

20/222-0935)
További információ kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

Fotózz velünk!
Ha szeretnéd megörökíteni az élet örömeit, szép pillanatait, ha érdeklődsz a fényképezés technikái iránt, jelentkezz Fotó szakkörünkbe.
A foglalkozás helye: Vajda Péter Művelődési Központ Községi Ház (Lengyel Palota, bejárat a Béke u. felől)
ideje: péntekenként 16.30-17.30 óráig
Első találkozás: 2004. április 02. (péntek)
A szakkör 8-10 fő jelentkezése esetén indul, ezért ne habozz!
Szakköri díj: 500,- Ft/fő/hó
A szakkört vezeti: Máté József

További információ, jelentkezés Tasyné Gazdag Ildikótól kérhető a 66/210-064, 20/222-0935-ös telefonszámokon.
Jóga tanfolyam!
Hetente 1 alkalommal, szerdánként 17.00 - 18.00-ig a Községi Házban (Lengyel Palota, bejárat a Béke u. felől)
További információ kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól a 66/210-064; 20/222-0935-ös telefonszámokon.

Hobby gyűjtők figyelem!
A Szarvasi Eremgyűjtő Klub **cserenapi rendez!** Cserelhetőségek különböző gyűjtési témakörökben:
- képeslap
- régi fém- és papírpénzek
- kider figurák
- bélyeg, illetve
- bármilyen gyűjthető

Várunk minden érdeklődőt. Találkozzunk minden szombaton 15 órától a Lengyel Palotában. Érdeklődni személyesen a Lengyel Palotában vagy telefonon a 66/210-064-es számon.

Húsvéti kiállítás
A Vajda Péter Művelődési Központ Községi Háza húsvéti kiállítást szervez, melyre szeretettel vár minden húsvéti ünnepi szokással kapcsolatos munkát:
- Húsvéti tojás - különböző technikákkal: berzelés, karcolás, festés, gyertyázás, ragasztás... (csak kifűjt tojásokat!)
- Asztaldíszek: kompozíciók, dekorációk, kiegészítők, kosarak...
- Terítők, textilmunkák
- Sóliszt gyurma díszek, kiegészítők
Beadási határidő: március 29. (hétfő)
Korhatár nincs, minden korosztályból szeretettel várjuk az ötletekben gazdag kiállítási tárgyakat!
A kiállítás megnyitója április 1-jén 17.00 órakor, a közösségi házban lesz.
További információk kérhetők Tasyné Gazdag Ildikótól a 210-064-es telefonszámon.

Népszerű volt a gyalogtúra



Március 13-án a gyalogtúrával folytatódott az Olimpiai Ötrpóba Athen 2004-es rendezvénysorozat. A hideg reggel ellenére már egy órával a mezőny indítása előtt elkezdtek gyülekezni a pontgyűjtők a Fő Téren, hogy azután pontban kilenckor Babák Mihály pol-

gármester rajszavára nekiláthassanak a választott táv leküzdéséhez. Mint azt Závogyán Judit fő szervezőtől megtudtuk, a nap során 776 felnőtt és gyermek próbálkozott a túrán. A helyieknek kívül Bekésszentandrásról, Gyomaendrőről, Orosházáról, Hunyáról,

Őrizzük meg szívünket

Manapság sok szó esik arról, hogy ha vigyázunk a fizikai szívünk egészségére, kellemesebb, hosszabb lesz az életünk. A jelképes szívünk, szellemi egészségünk állapota azonban még ennél is fontosabb. Erről szól március 20-án Jehova Tanúi által rendezendő különleges kongresszusi nap Szegeden, a József Attila sgt. 118. sz. alatt, a Deák Ferenc Gimnáziumban. Akik elmennek vigasztaló és buzdító gondolatokat hallhatnak az előadásokon, melyek közül a 11.30-kor kezdődő keresztelkedéssel zárul majd. Delután hasznos bibliai tanácsokat kapnak arról a szülőkről, hogyan óvhatják meg gyermekeik szívét a káros befolyásoktól. Gyakorlatias javaslatok, bemutatók nyújtanak majd segítséget abban, hogy miként lehet megvalósítani ezt. A 9.50-től 16.00 óráig tartó ingyenes előadásokra minden érdeklődőt várunk Jehova Tanúi.

S, ha már itt tartunk, nem feledkezhetünk meg arról, hogy a korábban begyűjtött pontokat is ajándékokkal honorálták a szervezők. Legtöbbben a 10 pontért járó kulcstartót vehették át, mások pedig a dupláját érő sapkát tehették a fejükre. Voltak akik a 30 pontért járó hátizsákot gyűjtötték be, miként hat társával egyetemben a 3. osztályos Szarka Balázs is megkapta a legértékesebb jutalmat, a polár pulóvert.
A legközelebbi próba április 17-én a futás lesz, ahol tovább gyarapíthatók az eddig megszerzett pontok.
Ny. M.

Könyvajánló

Stephen King: Az (It)

Az ember nem lehet túl óvatos a gördeszkan

Heten voltak gyerekek. Billt azért utálta a többi gyerek, mert dadogott. Ben dadogt volt, Eddie meg kicsi és asztmás. Hát persze, hogy folyton őket székelták. Stant és Mike-ot a származása miatt köpte szemem a sors: Stan ugyanis zsidó volt. Mike meg fekete. Richie... nos Richienek igazából csak a pófaja volt nagy, és mindig akkor nyílt a legnagyobbra, amikor marhára nem volt rá szükség. Beverly pedig lány volt és szegény. És ráadásul szép is, ami csak szította a tüzet a sulis és a környék jobb családjainak csitrijei között.



De abban az évben, egészen pontosan 1958-ban volt valami, ami összehozta őket a városukban, Derryben. Most nem arról a kozmoszon és értelmén átvilágító felsőbb valmiről beszélünk, ami volt annyira bölcs, hogy összehozta ezt a hét gyereket, ezt a hét Vesztet (mert ne feledjük: a hét erős és hatalmas teli szám), hanem a Bohócról. A Krajcárosról. Arról, aki, vagy ami abban lelte szórakozását, hogy gyerekeket csábított magával, le a Csatornába.
"Pontról pontra beszámoltak róla: a bohóc a jégen, a leprás a tornác alatt, a vér meg a hangok a csatornából, a halott fiúk a felszállócsőben. Richie elmesélte mi történt, amikor ő meg Bill visszamentek a Neibolt utcába, és Bill utolsóként beszámolt az iskolai fényképről, ami mozgott, meg a másik fényképről, amibe beleudgta a kezét. Végül azaz zárta, hogy ölte meg Georgie-ot, az öccsét, és hogy a Vesztések

gyatkozva, de visszatérnek, és megpróbálják végleg elpusztítani az ezerarcú lényt...
King, akit a horror koronázatlan királyaként szoktak emlegetni visszatér a kedvenc szereplőjéhez: a gyerekekhez. Ez a történet azonban több, mint egyszerű rémmese - történet az Időről meg a Múltról, történet a Felőltekről, akik mind - mind gyerekek voltak valaha. Kétszer hat-száz oldalnyi remekül megírt, borzongató mese, amelynek egy tanulsága biztosan van: az, hogy vigyáznál kell arra a kiskölyökre, aki lakik legbelül.
"Es jölesik erre gondolni egy ideig a reggel tisztá esendőben, arra, hogy a gyermekkorunk megvannak a maga édes titkai, és a halandóság bizonyítékaként létezik, és a halandóság magában foglalja a bátorságot és a szeretetet. Arra, hogy ami előre nézett, annak vissza is kell néznie, és minden egyes élet létrehozza a maga változatát a halhatatlanságra: egy ke-reket.
Vagy legalábbis néha erre gondol Bill Denbrough azokban a kora reggeli órákban, amikor majdnem visszaemlékszik a gyerekkorára és a barátaira, akikkel megosztotta."
AblakZsiráf

Idézőjel
"Ha rajtam múlna, a sajtótörvénynek egyetlen paragrafusa volna: hazudni nem szabad"
(Deák Ferenc)

